

НАШИ ДНИ

Ежедневная газета — орган парткома, заводского комитета и заводского управления Вискусского завода

№ 124 (464)

Среда 23 июня 1937 года

Цена 5 коп.

ЗАВОДСКОЕ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ КОМСОМОЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

„Вообщее“ и ничего конкретного

21 июня началось отчетно-выборное собрание в комсомольской организации завода. Отсутствовало большинство рабочих, наладки производились слабо, подготовка к собранию.

У комсомольцев не чувствовалось бодрого, всеобщего настроения, наблюдалась раздробленность, неорганизованность.

Впервые открылось отчетным докладом секретаря комитета тов. Федотова о работе комитета комсомола. Часто докладчик не представлял свой „общерный“ доклад, сообщая сколько в организации женщин, а у мужчин, какого возраста, сколько рабочих, служащих.

Доклад тов. Федотова построил несамостоятельно, неинтересно, много говорил „вообще“, по мало о конкретных фактах производственной работы.

Комсомольская организация завода часто страдает раздробленностью, в организации прослеживаются группировочные явления, была факты враждебности как завод, случаи хитрости среди рабочих.

Многие тов. хотят рассказать о своих делах — Бельских, мобиливать массы комсомольцев для непрерывной борьбы с отходами маразмизма, выявлять табуны явки каждого комсомольца, привлекать к деятельности, докладчик ограничился несколькими общими фразами.

В заключении постановило тов. Федотова позвать явное бесславно.

Наконец, он сам, Федотов, „лично“ поинтересовался явкой комсомольцев в заводской организации, выбрал „председателя“ и думал, что все уже сделано.

По дальности этого дела не делалось — явка комсомольцев не удовлетворила, состав постановило снова пришлось перематривать, а что следовательно комсомольцы, чтобы выработать тов. Федотова — Федотов не сказал.

Сумел избежать конкретных примеров тов. Федотов даже и тогда, когда речь шла о деятельности комсомольцев в заводской организации, в работе комсомола в школе. Единственное, что мог сообщить докладчик это то, что „мы имеем 43 отряда, но ничего в них не делаем, за исключением юности“ — Юностиш, Анисенко,...

А вот как тов. Федотов не сказал сколько раз был в школе, что сделал и что сделал члены комитета, чтобы владеть переправку работы.

Больших, непростительных, для докладчика, является улучшение явки комсомольцев, работа с отстающими, заводской комсомольской работы.

одним словом докладчик не коснулся культурного отхода молодежи, роста организации, активной работы, бытовых и материальных вопросов молодежи.

Абсолютно не было упомянуто в докладе о работе с молодежью специалистами.

Уровень прений был не самым высоким, а особенно у активных выступлений, вторых докладчиков на собрании. Комсомольского бюро тов. Рачков, стараясь оправдаться перед собранием, что у него „не так уж плохо работает организация, что она еще „не развалилась“... А вот насколько выросла организация коллективно и идейно-политически, как тов. Рачков помогал комитету комсомола, как член комитета, об этом он умчался.

Тов. Кутурер — говорит: „Сейчас не ушла комитет комсомола, а именно ликвидация негритудности“. Тов. Федотов даже не знает сколько у него негритудности и маляризматичности на заводе.

Тов. Новиков — комсомол железной дороге, резко раскритиковал партию ядро в школе, комсомол обиделся ничем не помогая комсомольцам.

„Часто коммунисты не считают нужным звать комсомольцев. Тов. Гор. тов. Торгов — железная дорога, ушел за дела и не отягивал перед комсомольцами. Вилкин, который уходит с собрания без уважительных причин. Тов. Кошинец призывает всех комсомольцев учиться бдительности, чтобы не чекать в любую минуту.“

В прениях каждого из выступавших много было упреков по адресу коммунистов — партпартии, комсомольцев, в отношении к комсомольцам, в отношении к комсомольскому партию. Выступавшие в большинстве случаев не оказывали помощи комсомольским организациям в их работе, росте, учебе.

Коммунисты часто вообще не сказали работать в его семье комсомольцев, как они утаска живут.

Надо справедливо упрекнуть заводком и парторганизацию делов в частой работе с комсомольцами, что видно из организации этого собрания.

Всего в прениях по докладу выступило 14 человек.

Надо так же отметить, что прения были самым мизан, не самкритичными, осторожными, их чуждостью, как створы заводской парторганизации „делов комитет“.

Заводское собрание должно еще раз учесть ошибки и неукоснительно и впасть путь для их устранения.

Нужна коллективность в работе комитета Бердинов — комсорг старого мартена

Доклад т. Федотова мне не понравился. Не рассказывал тов. Федотов основной работы комитета комсомола, он побоялся рассказать свои собственные недостатки.

Комсомольская организация старого мартена долгое время плохо работала. Выли такую работу заводской комитет в разгул разности полсотура лет не поставил вопрос на комитете о работе нашей организации, он проявил халатность в своей оперативной работе, а активен не работал.

Общественные организации МОПР, осовашиани, и другие не работают совершенно.

Много вопросов обсуждал на своих заседаниях комитет выносили решения, поручения и как и под сухо — положительными результатами работы от этого не было.

В составе пленума комитет

Культурно обслуживать молодежь Руки А. — старый мартен

Запрос молодежи с каждым годом возрастает. Партия и правительством отучают громадные средства на культурное обслуживание рабочих. Мы хотим рассказать что дает молодежи Дворец культуры и парк. Дворец культуры кроме демонстраций кинофильмов ничего для молодежи не организует, в парк идешь когда только играют в футбол. Физкультурная работа поставлена слабо, тов. Воронков плохо работает. Все нормы на знаках ГТО первой ступени сдавать перестали, в волейбол и баскетбол играть кроме организационных команд никому не

Учить комсомольских активистов Людигин — маюносортный цех

В организации ВЛКСМ маюносортный цех и состоит 9 месяцев, за этот период наша комсомольская организация работала слабо. Комсорг Хебев совершенно не руководил комсомольской организацией, собрал членские взносы, не сдавал их в секретариату. Хебев занимался лыжной, все эти причины привели к тому, что в организации из 20 комсомольцев осталось только 11. Член комитета тов. Ка-

ИТР и стахановцы завода не обменявшие пропуски в Деловой клуб ИТР, могут обменять таковые у директора клуба тов. Долганова с 11 до 23 часов ежедневно.

Члены ИТС ранее не получившие, могут так же получать пропуски по предъявлению членского билета ИТС.

Старые пропуски недействительны.

БЮРО ИТС КАЛДНИКИ
ДИРЕКТОР КЛУБА ДОЛГАНОВА.

Учиться бдительности

Часто у нас в цехах (особенно на новом заводе) можно видеть „мирно“ разгуливающих лиц. Они ходят по агрегатам изучают процессы производства, тогда записывают, задают вопросы мастерам и ведут себя свободно. Мастера не интересуются кто эти люди.

Характерный случай был на явке в ново-мартеновском цехе. По цеху ходил человек. Мастер явил комсомольцев тов. Жулдана спросил — кто он. Человек сказал что он представитель, привел сюда на завод... „Покажите наши документы“ — сказал тов. Жулдана. „Представитель“ возмутился и также отвечает вопросом тов. Жулдана: „Вы как знаете право представителя?“

В цехе тов. Жулдана затронули ему арестом, только тогда он представил командировочное удостоверение.

Комсомольцы работающие на явке, не желают видеть проведение инспекции, грубое обращение с комсомольцами и особенно с комсомолками.

Новому составу комитета необходимо работать непосредственно в низах — первичных организациях, группах, с активом.

Молодым комсомольцам нужно помочь

Подготовка и отчеты и выборы комсомольских органов организации в актиостропком цехе производятся недостаточно, еще не во всех группах проведены решения III пленума ЦК комсомола. Организация имеет в составе группы комсомольских собраний.

Комсомольцы Макарова, Шабунина, Колос А. Пастелева, Любшина и Гусев не только не посещают по литаниям, а и систематически не посещают комсомольские собрания. Секретарь комитета Федотов являлся в организацию только за сводками. На собрании, когда его приглашают, не приходит.

И комсорг молодой, на комсомольской работе не работает, опыта в работе не имеет, но ни заводской комитет комсомола, ни парт-организация мне помощи не оказывает, у меня нет даже пригласительного. С отчетными выборами и С отчетными выборами и С отчетными выборами и С отчетными выборами и

Молодым комсомольцам нужно помочь

Молодым комсомольцам нужно помочь

Комсорг Суханов.

Проведены последние три собрания

Закончились отчеты завода перед членами союза, выдвинуты и обсуждены кандидатуры в списки для тайного голосования в состав завода, членов ревкомиссии и делегатов на первый всесоюзный съезд союза металлистов. 30 ноября утром проведено три последних собрания. Отчетно-выборные собрания прошли на основе здоровой деловой самокритики и критики недостатков работы профсоюзных органов. Ход собрания отличался открытостью, вердикт политический и культурный рост членов союза, их активность в обсуждении деловых вопросов. На собраниях присутствовало 91 проц. членов союза. Внесены в члены новые предложения, советов, заводу, как лучше устранить идиотскую болезнь — бесхозяйность, как быстрее устранить крупнейшие ошибки именованные в практике работы профсоюзных органов. Если новый состав, заводская суммирует эти предложения, помет в том главная ошибка старого состава завода, по деловому возмещается за реализацию предложений членов союза, так несерьезно профсоюзная работа улучшится.

Особо активно прошла обсуждения кандидатура для включения в списки тайного голосования в профсоюз. Члены союза решительно отводили такие кандидатуры, которые не способны руководить, которые раньше были на выборной работе и допускали крупные ошибки и т. д. Одно из названий проходило такого случая, как несерьезное отношение отдельных лиц к выдвинутой кандидатуре. Факты цеховщины — преобладали в механическом, транспортном, цехах. В механическом цехе выдвинутой кандидатуре, больше чем требуется в заводе. Этот не-

достаток нужно учесть при тайном голосовании ибо часть выдвинутых товарищей не отвечает деловым качествам и не случайно эти кандидатуры единодушно отводятся в других цехах.

Отчеты завода прошли не плохо, но это нас обязывает еще лучше, активнее провести тайное голосование. Правильно делают мелкосортники, новомартенщики, когда на лучшую явку на завод заводят социалоговора. Заком и профорг цехов обязаны возглавить это соревнование.

В выборах мы несомненно встретимся с трудностями в технике голосования, с фактами невинимательного отношения к ритулиту голосованию со стороны отдельных членов, к фактам «цеховщины» выделяя «своих» людей, хотя бы они не пользовались авторитетом, доверием у всей массы членов союза, что осложнит и затруднит успешное проведение выборов. Во время выборов мы встретимся, если сейчас это не предупредить, с фактами нарушения инструкции ВЦСПС о порядке выборов.

Надо сейчас членам союза разъяснить, что при получении избирательного бюллетеня член союза должен иметь при себе профсоюзный билет, что не должен иметь задолженность по уплате членских взносов в последний месяц, а в последние дни и последние часы выборов лишаются права участвовать в выборах.

Требуется неграмотным членам союза разъяснить как они будут принимать участие в выборах. Все эту работу надо закончить до 27 ноября, т. е. до дня начала закрытого голосования — это большая работа, которую завод должен провести среди членов союза.

безобразно быт, и припрятано деловых кирпичей на места, и 20—25 проц. отходит и брак.

Необходимо погрузку и разгрузку шамотовых кирпичей производить особо аккуратно, перекладывая бумажной или соломой.

Принят отгавкину выкупку завода АИТ — 25 товарищам Чанов, Байдуков, Белозер, КОМАНДУЮЩИЙ ВОИСКАМИ МОСКОВСКОГО ВОЕННОГО ОКР УГА МАРШАЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА С. М. БУДЕННИЙ.

Лучше производить ремонт печей

На заводе прошли собрания по вопросу последствий вредительства. Враги народа, вредители, ищут версанта, шпионы иностранных разведок: Белецкий, Черник и другие приспешники врагов народа.

Партийная, профсоюзная, организационная реорганизация ремонтного цеха последние выступления рабочих о вредительстве, начиная уже забывать этот важный политический участок. Никак не хотим расширять работу ремонтного цеха и в административном отношении не имеет. В настоящее время (начальник цеха) как наличие бесхозяйности, а преждевременному разрыву самой печи. Перед началом разогрева печи было обнаружено, что боковые стенки воздушных каналов — под газом каналом оказались неотремонтированными и не смотря на указания тов. Соболева о немедленном их ремонте, отремонтированы только в одной старшей стороне свода печи конические колья вставлены слабо, при удалении опалки колья тут же просели. Бесхозяйность и самоуспокоенность тов. Белова, приводит к тому, что в результате вальцовки конических зазоров в регенераторном своде печи № 4, печь работает плохо — пламя сидит по 13 и более часов вместо 8 часов по плану.

Действия тов. Белова нельзя считать иначе, как нежелательные и вредные последствия вредительства на заводе. Надо надеяться, что партийная организация ремонтно-строительного цеха сделает для себя соответствующие выводы.

Ремонт делового шламочка который выдерживает высокую температуру производился из лигнусового кирпича, туда добавляли и шамотовый кирпич, а что бы скрыть этот недостаток старого марфина шамотовый кирпич замазали глиной. При выравнивании задней стенки под свод,

вместе пережигали камеры смешения, неправильной подбитки кирпича по радиусу, десятником Кулаковым не сделали, и зазоры были засыпаны песком.

Начальник старомартенского цеха т. Соболев потребовал от десятника Кулакова сломать и правильно подогнать кирпич под свод. Но Кулаков следует «традициям» Белова и заявил, что «это ничего существенного не имеет». Кирпич подобрался неровным, вследствие чего получаются большие швы, что ведет к просорам газа и преждевременному разрыву самой печи. Перед началом разогрева печи было обнаружено, что боковые стенки воздушных каналов — под газом каналом оказались неотремонтированными и не смотря на указания тов. Соболева о немедленном их ремонте, отремонтированы только в одной старшей стороне свода печи конические колья вставлены слабо, при удалении опалки колья тут же просели. Бесхозяйность и самоуспокоенность тов. Белова, приводит к тому, что в результате вальцовки конических зазоров в регенераторном своде печи № 4, печь работает плохо — пламя сидит по 13 и более часов вместо 8 часов по плану.

Действия тов. Белова нельзя считать иначе, как нежелательные и вредные последствия вредительства на заводе. Надо надеяться, что партийная организация ремонтно-строительного цеха сделает для себя соответствующие выводы.

А. Ухлин.

Мастер Логинов скрывает прогудки воглодки

Газета «Металлург» неоднократно писала о слабой трудовой дисциплине в ново-трубном цехе, но эти скрывает отдельные мастера игнорируются.

15 июня токарь Миронов вышел на работу в нетрезвом виде. Мастер Логинов это видел, но «не замечал». На другой день Миронов

сделал прогул, этого прогудки Логинов скрывает отметил Миронову день отпущен.

Саршаньется, скоро ли начальник цеха тов. Цыганков призовет к порядку мастеров, разлагающих трудовую дисциплину в цехе?

Очевидец.

Сидышева не поспещает ликбез

В фитинговом цехе работает уборщица Сидышева. Она неграмотна, и учебку не посещает. Предупреждал тов. Гудкова неоднократно обращалась к мастеру тов. Асокову по содействовать в привлечении к учебке тов. Сидышевой, но последний ничего

не делает. Плохо интересуется школой ликбеза и председателем цехкомитета тов. Колесников, он не беседовал с тов. Сидышевой, не спрашивал почему она не учится. Заводу надо обратиться на это внимание.

Цыганов, Тепло

Начальник чугуно-литейного цеха тов. Гиморенчик ввиду его болезни, приказом директора завода тов. Попова, переведен в технический отдел на должность инженера исследователя по литейному производству.

Начальником чугуно-литейного цеха назначен инженер — тов. Мозеш.

Директор назначил смежным мастером печей по старому мартеновскому цеху тов. Шиншкова Г. И. и смежным мастером к а в а в цеху Зайцева С. И.

Наши суждения об А. М. Горьком

Прочитав сочинения Горького «Песни о буржуазности» и «Песни о союдах» у нас осталось такое впечатление.

Первое сочинение выражает ярко, красочно, живо, будущую революцию. Во втором сочинении «Песни о союдах» можно подумывать даже противоположные класса. Класс пролетариата, который стремится к освобождению человечества в класс капиталистов, враждебно относившихся к стремлениям большевиста.

Впечатление вышеуказанных произведений сильное, внушающее надежды на лучшее будущее.

Педагог нижнего завода В. Терпинов.

Судья А. Гудкова.

Прогудки на лодках

Утро было тихое, ясное. Взяв три лодки мы перерогали друг друга, поехали кататься по глади пруда. У одного из берегов пруда мы остановились. Там мы исцело играли, кувылались, застреляли. После этого поехали дальше к Веселовскому острову. В воде у Веселовского острова было много лодок, нам хотелось набрать их, но расчистить не было и мы набрали их вдоволь. Накатавшись вдоволь, мы возвратились домой веселыми и радостными. Спасибо союзу металлургов за то, что оно оказывает большую помощь летнему внешкольному образованию.

В Петру А. Володина Л. Голобова, Н. Е. Куделькина.

ПОПРАВКА

При обсуждении кандидатур на тайном голосовании завода, тов. Пузановым рабочими исторического цеха был дан ошибочно отвод как сыну жандарма в цех № 4 сообщено в газете «Металлург».

В последствии как установлено, тов. Пузанов не является сыном жандарма и неправильно был отведен.

Ответственный редактор — М. ВЛЮВ.

Красная армия годится отважным экипажам

Ми, бойцы, командеры и политработники Московского военного округа, вместе со всей нашей Красной армией, вместе с партией Ленина — Сталина, вместе со всеми трудящимися нашей любимой Родины переходим вславленными гербами годится Сталинских союзов.

Принят отгавкину выкупку завода АИТ — 25 товарищам Чанов, Байдуков, Белозер, КОМАНДУЮЩИЙ ВОИСКАМИ МОСКОВСКОГО ВОЕННОГО ОКР УГА МАРШАЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА С. М. БУДЕННИЙ.